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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú „Mikrovállalkozások 

multiplikátor támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és 

ennek keretében 2021.05.24 nappal beszerzésre került a Arteis XL-R2.0 KW Fagylaltgép 

és a OFS-03 –as Fánksütő berendezés, vagyis azon  eszközök, melyek nagyban segítik 

vállalkozásom továbbfejlesztését. 

A Támogató okiratot 2020.08.22-én kaptuk kézhez,  a tavalyi évben a piacon nem mertünk 

semmilyen komolyabb gépbeszerzést indítani a Járvány(COVID-19)  miatt. A 

pályázatunkban egyszeri elszámolást állítottunk be, vagyis mindkét gépet együtt terveztük 

megvenni. A beszerzés tehát elcsúszott az idei év tavaszára, amikor is április 22.-én 

sikerült megrendelnünk azokat. Ekkor előlegszámla kiállítására került sor nettó 1 960 000 

Ft, bruttó 2 489 200 Ft értékben a szállító részéről, ez pedig utalásra került számukra. (A 

beszerzés forrása mindkét eszköznél a korábban-pályázatomhoz- nyertes árajánlatot adó 

szigetvári székhelyű SEGA-TRADE Kft, vagyis a pontozási szempontoknál kapott pontok 

jogosak voltak a beszerzés estében is.) 

A megrendelés után 2021.05.24-én a gépek megérkeztek és azok átvételre kerültek  

számunkra, majd 2021.05.31-én végszámla került kiállításra 0 végösszeggel. Mindkét 

számlát a kifizetési kérelemhez csatoltuk.    

A projekt elszámolását ütemezve 2021.06.17-én változásbejelentést kezdeményeztünk, 

amiben a korábbi TO-ban szereplő 2020.05.31-es dátumot átállítottuk 2021.06.21-

ére.ennek megfelelően a kifizetési kérelem beadását a szükséges dokumentáció 

összeállítását követően 2021.06.23 napra tervezzük. Ebben csatolásra kerül az összes 

szükséges dokumentum, vagyis a megrendelő, átadás-átvételi jegyzőkönyvek, a banki 

utalás bizonylatai, valamint az üzembe helyezési jegyzőkönyvek. A gépek 

vállalkozásomban aktiválásra kerültek. 

A pályázat gyakorlati megvalósítása során foglalkoztatási vállalást nem tettünk.  

Környezetfenntartásra vállalt szelektív hulladékgyűjtést már régebb óta működtetjük, az 

új fánksütő használata során keletkező használt sütő-olajat pedig a megfelelő 

átvevőhelyen adjuk le, ezzel is óvva a környezetet.    

A projekt kötelező nyilvánosságaként vállalt projekttáblát 2021.06.17-én vettük meg és 

helyeztük ki, a vállalkozásom telephelyén, a Vásárosbéc  Kossuth utca 34 szám alatt. 

Beszámolónkban fotók vannak a beszerzett gépekről és a projekttábláról is. 

Projektünk megvalósítása kapcsán szeretnénk leszögezni, hogy a mozgó büfés vendéglátás 

rugalmas jellegéből adódóan már a régi időkben is megszokott és kedvelt formája volt a 

térségbeli vásároknak. A rendezvényeken megjelenő kiegészítő szolgáltatások a mai kor 

embere számára is fontos igényként jelenik meg. A beszerzett magas minőségű, 

piacvezető gépekkel a munkavégzés hatékonyabb, könnyebb és gyorsabb, több embert 

tudunk ezáltal kiszolgálni. Köszönjük az Európai Unió részére, a támogatást! 

Vásárosbéc, 2021.06.23 
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